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Podle měsíčního reportu Binance se v květnu celková tržní kapitalizace zvýšila o 8,6 %.
Tento nárůst byl primárně poháněn pozitivním regulačním vývojem, včetně schválení osmi
ETF na ethereum (ETH) americkou Komisí pro cenné papíry (SEC) a schválením zákona o
finančních inovacích a technologiích pro 21. století (FIT21) Sněmovnou reprezentantů
USA. Jediný den před schválením těchto fondů vzrostla cena ETH o 21,2 %.

Ethereum je již druhou kryptoměnou, kterou lze obchodovat prostřednictvím ETF (burzovně
obchodovaných fondů). Již na začátku roku 2024 SEC schválil 11 ETF na spotový bitcoin. I ten v
květnu zaznamenal příliv kapitálu, a to hned 14 po sobě jdoucích dnů.

V zeleném skončilo všech deset nejlepších kryptoměn podle tržní kapitalizace. Největší nárůst
zaznamenala Solana, která si polepšila o 33,9 % měsíčně, zatímco její celková hodnota uzamčená v
DeFi projektech vzrostla o 33,4 % na 4,84 miliardy USD. Hned za ní následovalo zmíněné ethereum,
které si připsalo meziměsíční růst o 26,8 %. Bitcoin si polepšil o 12,2 %.

Dalším významně rostoucím segmentem trhu jsou memecoiny. Výjimečný výkon memecoinů na
Solaně, který byl poháněn zájmem maloobchodních investorů a masovými nasazeními na platformě
pump.fun, přispěl k měsíčnímu objemu obchodování na decentralizovaných burzách ve výši 31,2
miliardy USD. Mezi top memecoiny na Solaně patřily například BONK a WIF, přičemž BONK
překonal své předchozí historické maximum a dosáhl tržní kapitalizace 2,94 miliardy USD.

Rostoucí ceny kryptoměn a pozitivní nálada na trhu přilákala i nové investory. Ti zpravidla míří na
centralizované burzy, které odjakživa slouží jako vstupní brána do světa kryptoměn. Největší z nich,
Binance, na začátku června oslavila významný milník – jejích služeb globálně využívá již 200 milionů
lidí. Investory na burzu lákají především nízké a někdy dokonce nulovými poplatky, široká paleta
kryptoměn, stakingové možnostmi i peer-to-peer obchodování.

„Vidíme, že stále více lidí se zajímá o krypto aktiva a důvěřuje Binance. Tento úspěch je důkazem
kolektivního úsilí naší neuvěřitelné komunity, byznys partnerů i našeho týmu. Jsme rádi, že nám
uživatelé důvěřují a že jich neustále přibývá.“ komentuje Ondřej Pilný, manažer Binance pro Česko a
Slovensko.

Po květnovém růstu vykazuje kryptotrh známky stabilizace a připravenosti na další růst. Vzhledem k
aktuálním trendům lze očekávat, že trh bude v následujících měsících svědkem dalších klíčových
událostí, jako jsou možná další schválení kryptoměnových fondů a rozvoj technologických inovací na
blockchainu.
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